ЗВІТ 

ЩОДО НАДХОДЖЕННЯ ЗАПИТІВ НА ОТРИМАННЯ ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДО ООАС У 2018 РОЦІ
За 2018 рік до суду надійшло 54 запити на отримання публічної інформації – 42 від фізичних осіб, 5 - від юридичних осіб та 4 від громадських організацій, 3 – від представників засобів масової інформації

 Запити стосувалися, зокрема:

 - відомостей щодо надходження окремих позовних заяв та справ ( в окремих заявах з документальним підтвердженням), результатів розгляду та руху конкретних адміністративних справ;

 - відомостей про автоматизований розподіл справи та порядку визначення суддів;

 - відомостей стосовно узагальнення судової практики, отримання статистичних даних по окремих категоріях справ;

-  отримання копій судових рішень;

 - отримання відомостей та копій декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру суддів Одеського окружного адміністративного суду;

 - інформації щодо виконання судом вимог Закону України «Про очищення влади» із зазначенням переліку осіб стосовно яких застосовувалась відповідна перевірка та перелік осіб щодо яких здійснюються заходи за результатами перевірки;

 - надання правової оцінки дій суддів та отримання роз’яснень з процесуальних питань;

 - отримання копій окремих розпорядчих документів Одеського окружного адміністративного суду та документального підтвердження перебування суддів, в окремі періоди, у відрядження та на лікарняному;

- отримання копій документів, підтверджуючих фінансове забезпечення відряджень суддів, голови суду та заступника голови суду;

- порядку функціонування суду, кількості і переліку осіб, що працюють в установі, графіку особистого прийому керівництва суду.

Усі запити розглянуто, відповіді надано у строки передбачені ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», з урахуванням побажань заявників щодо форми отримання відповіді. 

Стосовно повноти відповідей повідомляємо, що відповіді, в окремих випадках також із документальними підтвердженнями та копіями затребуваних документів, надавались у повному обсязі, в межах ст. 1 Закону України «Про публічну інформацію», на питання, які не входять до сфери дії даного Закону, надавались відповідні роз’яснення з посиланням на причини неможливості надання даної інформації та роз’яснювався необхідний порядок звернення або ж оскарження відповіді.

Відділ з надання судово-адміністративних послуг

 та аналітичної роботи (канцелярія)

